

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 30 iunie 2023, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 130 din 23.06.2023

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acestea participă toți cei 13 membri cât formează consiliul local, cu mențiunea că următorii consilieri participă online: Lang Georgel, OGREZEANU Cristina, Petre Elena, Petre Sorin și Tudose Gheorghe. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Ședința Consiliului Local nu a fost înregistrată prin mijloace video sau audio.

Președintele de ședință, d-l consilier Băjenaru Constantin, declară deschise lucrările ședinței și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilieri în unanimitate :

1. **Proiectul de hotărâre nr. 34** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" în vederea asocierii comunei Valea Călugărească, județul Prahova ca membru al Asociației - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 35** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 36** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2023 – septembrie 2023– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 37** privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul comunei Cerașu, județul Prahova– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
5. Diverse

Domnul Băjenaru dă citire punctului 1 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 34** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" în vederea asocierii comunei Valea Călugărească, județul Prahova ca membru al Asociației.

Se consemnează faptul că proiectul a primit avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate.

Nu se înregistrează intervenții și d-l Președinte supune la vot proiectul nr. 34, acesta înregistrând 13 voturi "PENTRU".

Domnul Băjenaru dă citire punctului 2 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 35** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”

Se comnsemnează faptul că proiectul a primit avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate.

Domnul Băjenaru: întrebări dacă aveți, d-l Primar dacă aveți ceva de completat?

Nu se înregistrează intervenții și este supune la vot proiectul nr. 35, acesta înregistrând 13 voturi ”PENTRU”.

Domnul Băjenaru dă citire punctului 3 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 36** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2023 – septembrie 2023.

Domnul Băjenaru: dl Lang nu a fost deloc...

Domnul Staicu: dl Lang m-a anunțat că lucrează în Constanța în această perioadă și nu va fi prezent

Domnul Băjenaru: trebuie să-și asume răspunderea. Atunci următoarea propunere de la PNL

Domnul Tudorache: următorul este dl Dragomir

Nu mai sunt alte intervenții și este supus la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie septembrie în persoana domnului consilier Dragomir Constantin și primește 13 voturi ”PENTRU”.

Domnul Băjenaru dă citire punctului 4 al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 37** privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul comunei Cerașu, județul Prahova– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se comnsemnează faptul că proiectul a primit avize favorabile din partea celor 3 comisii de specialitate.

Domnul Băjenaru: întrebări dacă aveți?

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot proiectul nr. 37, acesta înregistrând 13 voturi ”PENTRU”.

Domnul Băjenaru: la DIVERSE se înscrie cineva?... NU....

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, dl Băjenaru supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Băjenaru Constantin



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru Georgeta